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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ 

ΑΠΟΚΛΕΙΟΥΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

 

 

Η άθλια τρικομματική συγκυβέρνηση, συνεχίζοντας το καταστροφικό της έργο, 

με την ψήφιση των νέων εξοντωτικών μέτρων, έβαλε την «υπογραφή της» και 

επισήμως, στην εξαθλίωση της Ελληνικής κοινωνίας. Αποφάσισαν χιλιάδες 

απολύσεις στους Ο.Τ.Α. και το Δημόσιο, φαινόμενο που θα ενταθεί με την εφαρμογή της 

«Οικονομικής Επιτροπείας» στους Δήμους, που θα επιφέρει την πλήρη κατάρρευση 

του θεσμού, νέες απολύσεις, αναγκαστικές μετατάξεις και νέους φόρους στους 

πολίτες. 

Κανείς πλέον δεν τρέφει αυταπάτες. Όσοι κυνικά εξευτελίζουν τον Ελληνικό 

λαό, δεν θα γλιτώσουν από την οργή και την αγανάκτηση της κοινωνίας. Ξέρουμε 

πια ποιοί είναι και τι πρεσβεύουν. Ας καταλάβουν πια πως δεν τους φοβόμαστε, πως ο 

αγώνας μας πλέον θα είναι πιο αποφασιστικός, πιο δυναμικός. Αφού μας έκοψαν τα 

πάντα τώρα μας στέλνουν και στην ανεργία.  

Ας αντιληφθούν πως θα κάνουμε τα πάντα προκειμένου τα μέτρα να ακυρωθούν 

στην πράξη. Όλοι για όλους και κανένας μόνος του !!! 

Δυόμιση χρόνια τώρα οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ως ένας από 

τους πιο δυναμικούς και αγωνιστικούς κλάδους στο χώρο του Δημοσίου, δείχνουν 

πως ο μόνος δρόμος είναι ο δρόμος του αγώνα. Συνεχίζουμε με ψηλά το κεφάλι, 

ανασυντάσσοντας τις δυνάμεις μας προκειμένου να μην περάσει ούτε μία απόλυση στους 

Ο.Τ.Α. Δεν τους φοβόμαστε πλέον… αυτοί πρέπει από εδώ και πέρα να μας 

φοβούνται !!! Είμαστε υπερήφανοι για τον κλάδο μας και για τους μαχόμενους 

εργαζόμενους για τη συμμετοχή τους στους αγώνες και τις απεργιακές 

κινητοποιήσεις. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., με ομόφωνη απόφασή της καλεί 

όλους τους εργαζόμενους στη Τοπική Αυτοδιοίκηση να είναι έτοιμοι να 

προστατεύσουμε κάθε συνάδελφο που κινδυνεύει να χάσει τη δουλειά του. Μόνο με 

ενότητα, αλληλεγγύη και αγωνιστικότητα, θα καταφέρουμε να προστατέψουμε το 

δικαίωμα στη δουλειά. Θα γίνουμε ο «εφιάλτης τους» σε κάθε χώρο δουλειάς, σε 

κάθε Δήμο. Δεν θα επιτρέψουμε καμιά απόλυση εργαζομένου. 

Στο πλαίσιο αυτό εστιάζουμε από τη ΔΕΥΤΕΡΑ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012 όλες 

μας τις δυνάμεις προκειμένου να μην αποσταλούν καταστάσεις και στοιχεία, 

συνεχίζοντας τις καταλήψεις ΟΛΩΝ των Δημαρχείων προχωρώντας σε αναστολή 

λειτουργίας των Γραφείων Προσωπικού (αποκλεισμός, καταλήψεις κ.λπ.). 

 



 Σε κάθε Δήμο οι Σύλλογοι και όλοι οι εργαζόμενοι, παρεμβαίνουν ώστε το 

Δημοτικό Συμβούλιο να πάρει απόφαση μη αποστολής οποιουδήποτε στοιχείου στην 

κατεύθυνση της απόλυσης συναδέλφων. Προασπιζόμαστε τη Διοικητική και 

Οικονομική αυτοτέλεια των Ο.Τ.Α., λέμε όχι στην Οικονομική «Επιτροπεία» της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Ένας νέος κύκλος αγώνα ξεκινά, η μη εφαρμογή των επαίσχυντων μέτρων στην 

πράξη. Στο πλαίσιο αυτό είναι περισσότερο από αναγκαία, η ενεργή συμμετοχή και του 

τελευταίου εργαζόμενου στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.  

Για να μη χάσουμε τη δουλειά μας, για να μην καταργήσουν τα τελευταία 

δικαιώματά μας, για να μην μας στερήσουν την ελπίδα για τη ζωή, μόνο ο ενωτικός 

και μαζικός αγώνας μας είναι η απάντηση στην άθλια πολιτική της τρικομματικής 

συγκυβέρνησης και της τρόικα. 

 

Συγχρόνως συμμετέχουμε σε ΟΛΕΣ τις αγωνιστικές δράσεις της τρέχουσας 

εβδομάδας που έχει προκηρύξει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.: 

 

1. ΤΡΙΤΗ 13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012: Πανελλαδική Στάση Εργασίας της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

από τις 12.00 το μεσημέρι μέχρι τέλος του ωραρίου. Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας 

στις 12.30 το μεσημέρι, έξω από το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης (Βασ. 

Σοφίας 15-Αθήνα). 

2. ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012: ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ – 

Πανελλαδική Στάση Εργασίας της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και της Γ.Σ.Ε.Ε. που συμμετέχει και 

η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. από τις 12.00 το μεσημέρι μέχρι τέλος του ωραρίου. 

Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας στις 12.30 το μεσημέρι στην Πλατεία Κλαυθμώνος-

Αθήνα.  

3. ΠΕΜΠΤΗ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2012: 3ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ από τις 8.00 το 

πρωί μέχρι τις 11.00 το πρωί των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. του Νομού 

Θεσσαλονίκης για να συμμετέχουν στην ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ υποδοχής και 

καλωσορίσματος των συμμετεχόντων στην 3
η
 ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ των ΔΗΜΑΡΧΩΝ, που πραγματοποιείται στο Συνεδριακό Κέντρο 

«Ν. Γερμανός» - Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης-Περίπτερο 8. 

Η συγκέντρωση υποδοχής και καλωσορίσματος θα πραγματοποιηθεί στις 8.30 

το πρωί, στην είσοδο του Συνεδριακού Κέντρου. 

 

ΜΕ ΤΟ ΜΑΖΙΚΟ ΕΝΩΤΙΚΟ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ 

 ΛΕΜΕ ΟΧΙ: 
ΣΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ «ΕΠΙΤΡΟΠΕΙΑ» ΤΩΝ Ο.Τ.Α. 

 

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ ΟΤΙ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΔΕΝ ΘΑ 

ΕΦΑΡΜΟΣΤΟΥΝ ΘΑ ΤΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ 
 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ, ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                    Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                              Γιάννης Τσούνης  


